
アンケート回収数：64件

10代 20代 30代 40代 50代 60代 その他 無回答 男性 女性 無回答 ※複数回答あり

計 16 12 7 9 13 2 5 0 31 26 1

良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い 良い 普通 悪い

4月

5月 8 8 7 1 8 8 8 8 8

6月 4 4 4 4 4 4 4 4

7月 4 4 4 4 4 4 4 4

8月 8 8 8 8 8 8 8 8

9月 14 14 14 14 13 1 12 2 13 1 13 1

10月 1 1 1 1 1 1 1 1

11月 7 7 7 7 7 6 1 7 7

12月 4 4 4 4 3 1 4 4 3 1

1月 2 2 2 2 2 2 2 2

2月 1 1 1 1 1 1 1 1

3月

良い 普通 悪い

51.9 1.125 0

98% 2% 0%

意見・感想

・大変満足でした。

・ゆっくり楽しめました。

・まさかスタジアムの中に入れるとは思っていなかったのでとてもうれしかったです。

・ラグビーとかが使ったと思えないくらいきれいでした。

・ご親切に案内していただき有難うございました。

・お子様たちも初めてのことで楽しんでいたようです。親切に説明して頂きありがとうございました。

・とても分かりやすく、ユーモアを交えながらいろいろと教えていただき感謝申し上げます。こどもたちも集中して楽しく見学できました。

・最高でした！！

・非常に聞きやすく分かりやすかったです。

・とても楽しく案内していただいて本当にありがとうございました。

・児童だけでなく、大人も楽しませていただきました。

・子どもたちの質問にも1つ1つ答えていただきありがとうございました。普段見れないことに子供たちが目を輝かせる姿を見て、

　ユアテックスタジアムさんを見学することができ、とても良い体験となりました。

・急な見学依頼にもかかわらず、丁寧に対応していただきありがとうございました。

・急な来場でしたが、とても良く対応して頂きました。ベガルタ仙台今季J1に上がれる様応援しています。親切な対応ありがとうございました。

・ピッチ内に入れてくださりありがとうございました。VIP室に入れてうれしかったです。

・貴重な経験をさせていただきありがとうございました。

・大変素晴らしいアテンドでした。

・なかなか入れないエリアを見られて良かったです。

・多人数で丁寧に説明いただきありがとうございました。

・勉強になりました。

・丁寧で楽しい説明で、よい勉強＆思い出ができました。

・とても詳しく楽しく説明していただきました。子どもの興味を引くよういろいろ工夫していただき興味をもって学ぶことができました。

・お忙しい時間に色々丁寧に説明して頂きありがとうございました。生徒たちのよい思い出になりました。

・なかなか見ることのできないスタジアム見ることができました。

・子供たちにも分かりやすい説明でみんな興味津々で聞いていました。

・普段入れない様々な所を見せていただきました。ありがとうございました。

・選手の人たちが良いパフォーマンスができるような環境や設備が整えられていて素晴らしいと感じた。

・サッカー大好きな子が多いので、とても子どもたちも熱心に聞いていたのが印象的でした。芝生はとても美しい。

・時間の調整のため、様々な質問に答えて下さり助かりました。実際に見たり、さわったり、すわったり様々な経験ができ、思い出になりました。

・生徒たちがとても喜んでいました。芝をさわったあとに「もう一生手を洗わない」とい言っている男子生徒もいました。

・スタジアムツアーでお金を取ってもいいのでは？

・とても愛着がわきました。

・古いだけあって歴史が感じられて良かった。

・一人での参加なのにていねいに御対応頂きありがとうございました。仙台のJ1復帰を期待しています。

・個人で来させて頂きましたが、丁寧に対応して下さり楽しくスタジアム見学を出来ました。

・コロナ禍なので密にならないよう２つの班で行動できたらなおよかったです。

・スタジアム見学は他にも経験ありますが、こちらの手厚いご対応は他ではなく本当に感動しました。

・外見見学の予定でしたが、施設見学までさせて頂いてとても解りやすく良かったです。

展示物

令和４年度　仙台スタジアム施設見学者アンケート集計結果

職員の対応 施設・設備

あいさつ 言葉づかい 身だしなみ 案内説明 案内表示・掲示物 清掃・整理整頓 館内設備

98%

2% 0%

令和４年度仙台スタジアム

利用者アンケート集計結果

良い 普通 悪い



令和４年度 七北田公園体育館 アンケート集計表 

（１）調査項目 

  ◇性別 

  ◇年齢 

  ◇職員の対応 

  ◇施設について 

◇意見・要望 

（２）回収結果 

 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10 月 11 月 12 月 1 月 2 月 3 月 合計 

男 0 1 0 0 0 0 0 10 0 2 2 0 15 

女 0 1 0 1 0 0 1 26 1 0 5 0 35 

不明 0 2 4 8 1 3 11 8 0 0 0 8 45 

  ◇年齢 10 代未満 0 名、10 代 5 名、20 代 6 名、30 代 9 名、40 代 13 名、50 代 4 名、 

60 代 5 名、70 代 8 名、不明 45 名 計 95 名 

◇職員の対応 

 ア あいさつ 

 良い 73 件・やや良い 7 件・普通 13 件・やや悪い 1 件・悪い 0 件・無回答 1 件 

 イ 言葉遣い 

 良い  75 件・やや良い 5 件・普通 13 件・やや悪い 1 件・悪い 0 件・無回答 1 件 

 ウ 身だしなみ 

 良い  78 件・やや良い 2 件・普通 13 件・やや悪い 0 件・悪い 0 件・無回答 2 件 

 エ 説明のわかりやすさ 

 良い  75 件・やや良い 3 件・普通 14 件・やや悪い 1 件・悪い 0 件・無回答 2 件 

◇施設について 

ア 案内表示・掲示 

     良い  69 件・やや良い 11 件・普通 12 件・やや悪い 1 件・悪い 1 件・無回答 1 件 

   イ 清掃・整頓 

     良い  74 件・やや良い 9 件・普通 9 件・やや悪い 2 件・悪い 0 件・無回答 1 件 

   ウ 一般公開 

     良い  71 件・やや良い 2 件・普通 10 件・やや悪い 1 件・悪い 0 件・無回答 11 件 

   エ 室内設備 

     良い  73 件・やや良い 5 件・普通 10 件・やや悪い 3 件・悪い 2 件・無回答 2 件 

オ 使用状況 

     良い  74 件・やや良い 5 件・普通 9 件・やや悪い 3 件・悪い 1 件・無回答 3 件 



◇意見・要望 

    ・みなさまいつもありがとうございます。 

    ・きれいな施設と花壇の管理おつかれさまです。 

    ・悪天候でもいつも通りできる競技環境をありがとうございます。 

    ・公園内での犬の散歩マナーが悪い。 

    ・更衣室ロッカー・トイレの設備改善充実を。 

    ・シャワー室・トイレをもっと清潔に。 

    ・スリッパが除菌されているか心配です。 

    ・土・日・祝日のミニバスケットボールの一般利用を増やしてほしい。 

    ・館内が寒い。（冬季） 

・ランニングマシンを導入してほしい。 

    ・利用者への駐車場料金減免制度があるとよい。 

    ・初めて来たが場所が良くて便利、もっと知られると良いですね。 

 



Q１ 年齢についてお答えください。
20代 30代 40代 その他の年代

18 63 5 0

Q２ 今まで七北田公園体育館のベビーマッサージ教室に
   参加した事がありますか？

初めて

参加

した

以前

参加した

事がある

44 42

令和4年度自主事業アンケート結果集計
七北田公園体育館

１. 令和4年度「ベビーマッサージ教室」アンケート

21%

73%

6%

年齢について

20代

30代

40代

その他の年代

51%

49%

参加経験について

初めて

参加

した
以前

参加した

事がある



Q３ 本日の講座に満足いただけましたか？

満足
どちらかとい

えば満足

どちらかと

いえば不満
不満

85 1 0

その理由をご記入ください。

・家で自分だけではできない遊びやマッサージができてよかったです。マネできそうなものはマネしてみたいです。

・家ではなかなかベビーマッサージできないので、教室が定期的にあるので嬉しいです。

・おうちでもできるものが沢山で参加してよかったと思いました。同年代のお子さんとの交流ができて嬉しかったです。

・子どもとふれ合い遊びを楽しめたり、接し方を学べて嬉しいです。

・マッサージは初めてで、気持ちよさそうだった。

・スキンシップの仕方をまなべたので家で実践してみます。娘も楽しそうでした。

・手遊びもベビーマッサージもできたこと、同じお子さんがたくさんいたこと、何より子ども自身が刺激を受けて楽しそうだった。

・親子でよい時間がすごせました。

・月齢の近い子たちと一緒に参加できて良かったです。

・赤ちゃんと触れ合いながら楽しむことができた。

・赤ちゃんがとても気持ち良さそうな表情をしていました。

・こんなに子どもの身体にさわったのは初めてじゃないかと思うくらいさわった。

・知らない手遊びが知れ新鮮でした。

・自分も運動ができ、マッサージでゆっくりじっくりできたため。

・子供とゆっくり向き合う時間がとれて良いです。

・初めてでも参加しやすい雰囲気で楽しませていただきました。

・子どもも親もいい気分転換になった。

・マッサージなどコミュニケーションがとれて子どもが楽しそうだったから。

・息子がとても楽しそうだった。先生が優しくて明るくて頼りになる。

・子どもとふれあえる時間は幸せでした。

・楽しかった。

・マッサージだけでなく、お歌や遊びなど盛り沢山でよかった。

・親子のふれあい方も学べてうれしい。

99%

1%0%

満足度について

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかと

いえば不満

不満



Q４ 参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 2 71 0 13

Q５ 参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 1 83 2 0

Q６ 時間の⾧さはいかがでしたか？
⾧い やや⾧い ちょうどいい やや短い 短い

0 0 83 2 1

0% 2%

83%

0% 15%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどい

い
やや安い

安い

0% 1%

97%

2%

人数について

多い

やや多い

ちょうどい

い
やや少ない

少ない

0%0%

98%

2%

時間の⾧さについて

⾧い

やや⾧い

ちょうどい

い
やや短い

短い



Q７ ベビーマッサージ教室を何で知りましたか？

市政だより
ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた
その他

50 23 8 5

Q８ 今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

・親子ヨガなど赤ちゃんと参加できるもの

・ベビーヨガ、大人ヨガ

・子どもとの遊び方

・赤ちゃんサークル等

・あかちゃんとパパ、ママの交流。ねんねアート

・ベビーサイン教室・ベビーマッサージ教室の回数が増えるとありがたいです。

・ベビーのねんねフォト

・バランスボールエクササイズ、ヨガ

・ベビーヨガ

・手遊びわらべうた

・手遊び、よみきかせ、体の発達について

・リトミック

ベビーと一緒にできるヨガやエクササイズ、ベビーヨガ、バランスボールエクササイズ

・乳幼児対象のイベント

・親子ヨガ、子連れでも参加できるイベント

・離乳食、ヨガ、スイミング

・子連れで参加可能な産後ヨガ教室

62%

28%

10%

媒体について
市政だよ

り

ﾎﾟｽﾀｰ・

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

知人から

聞いた

その他



Q９ 一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用 不定期だが利用した

30 16 40

Q１０ そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・とても楽しい充実した時間をありがとうございました。子どもの笑顔もたくさん見れて、ほんとに満たされました。
・初めて参加しましたがとても楽しかったです。
・とても楽しかったです。ぜひまた参加したいと思います。

・3回目の参加でしたが、月齢によって毎回違う楽しみ方ができて、このような講座はありがたいです。本日もありがとうございました。

・とても楽しかったです。

・親子で楽しめました。また参加したいです。

・母子ともに楽しかったです。

・2回目の参加でしたが親子で楽しめました。次回もぜひ参加したいです。

・ベビー向けのイベントがもっとあったらよい。

・子どももとても楽しんでおり良かったです。ありがとうございました。

・いつも楽しみに参加しています。ありがとうございます。

・また参加したいです。今しかできない貴重な体験をありがとうございました。回数が増えると嬉しいです。

・あっという間の時間でした。ありがとうございました。

19%

46%

利用頻度について

今回が初め

て

定期的に利

用

不定期だが

利用した



Q１　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかといえば
満足

どちらかといえば
不満 不満 無回答

21 7 0 0 1

その理由をご記入ください。

・試合が面白かった　・たのしく学べた　・上手にできてたのしかった
・勉強になった　・知らないことも学べたのでよかった　・楽しかった
・親子で楽しめた　・バドミントンを教えてもらえる機会がなかなかなかったのでありがたい
・やさしく教えてくれてわかりやすく楽しかった　・基本からゲームまで楽しむことができた
・ていねいに教えていただいた　・レベルも同じくらいでよかった
・室内でやれてた楽しかった　・基本やルールを教えてもらってとても楽しかった
・バドミントンが好きで楽しいから　・バドミントンの練習ができたから
・先生の説明がわかりやすかったから　・たのしかったから（２人）
・楽しく運動できてよかったです　・もう少し試合時間が長いとたのしそう
・練習が楽しかった　・うまくなれました

Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い 無回答

0 0 27 0 1 1

Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない 無回答

0 3 25 0 0 1

２. 令和４年度「親子バドミントン教室」アンケート　

72%

24%
0% 0%
4%

満足度について

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

無回答

10%

86%

4%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

0%

0%

93%

0%4%

3%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い



Q４　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い 無回答

0 5 15 6 2 1

Q５　親子バドミントン教室を何で知りましたか？
市政だより ホームページ 知人から聞いた その他 無回答

22 1 1 4 1

Q５　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・バドミントン（８人）・体操（２人）・バスケットボール（２人）
・テニス・スポーツイベント・親子卓球教室・初心者向けこどもダンス教室・
・なわとび・かけっこ・野球・茶道・囲碁：各1人
・１回完結ではなく３～５回の講座でやってみたい

Q６　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用 無回答

17 0 10 1

Q７　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・久しぶりに良い運動が出来ました　・館内が暑くてつらかったです
・また参加したいです
・休日の開催は平日働いている家庭にはありがたい
・マスクがとても暑かった
・ありがとうございました（２人）　・とても楽しかったです、ありがとうございました
・また親子で参加できる機会があればと思います

・１回完結ではなく３～５回の講座でやってみたい

・特になし

　その他・体育館入口横の掲示（４人）

61%
0%

36%

3%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

無回答

0%
17%

52%

21%

2, 7%
3%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

76%

3%
14%

3%

媒体について

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他

無回答



Q1　年齢についてお答え下さい
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代

0 0 0 1 2 1 0

Q2　本日の講座に満足いただけましたか？
満足 やや満足 やや不満 不満

4 0 0 0

　　その理由をご記入ください。
・ゆっくりやさしく教えて頂いてよかったです。
・ほど良い運動量、雰囲気良かったです。天気も気持ち良かったです。
・ほどよい距離で、天気にも恵まれよかったです。
・お天気も良く、親切に指導していただいて助かりました。

Q3　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 0 4 0 0

３. 令和４年度「ノルディックウォーキング体験会」アンケート

0%

50%

25% 11%

年齢について ２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

100%

0%

満足度について

満足

やや満足

やや不満

不満

100%

10％

時間について

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い



Q4　ノルディックウォーキング教室は何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ 知人から聞いた その他（HP）

0 1 3 0

Q5　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入下さい。
・無理のない運動

・パラスポーツ、ウォーキング

Q6　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用 不定期に利用

1 0 3

Q7　その他ご意見・ご要望がございましたらご記入下さい。
・スタッフの方々が温かく楽しく参加できました。
・講師の先生のお話も分かりやすく優しく教えて頂き良かったです。

・参加者のみなさんとも仲良くできて楽しかったです。

0%

11%

13%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・ﾁﾗｼ

知人から聞いた

その他（HP）

75%

利用頻度について

今回が初め

て

定期的に利

用

不定期に利

用



※最終日参加者のみ回答

Q１　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満

17 0 0 0

その理由をご記入ください。

・身体の調子が良くなった
・普段使う事のない所を動かし気持ち良かった
・自分の体がよくコントロールできていないことが分かったのでちょっと悲しいです。
　また参加します。
・身体の使い方の説明を受けながらでとてもわかりやすかった
・今までした事がないポーズ等でとても参考になりました
・とても楽しかった。内容が深いです！
・気持ち良かったです
・３回とも時間をかけてじっくりていねいにおしえていただきました。
・心も体も温まりました。
・３回続けてできて良かったです。
・基本的な動きのようですが、とても深い内容でした。ありがとうございます。
・初めてする事、聞く事がたくさんあった。
・伸びた。帰り体が楽になった。（寝ながら座りながらなので先生のポーズが見えにくい時がありました）

Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

0 0 14 1 2

４. 令和４年度「ヨガ教室」アンケート

100%

0%

0%0%

満足度について
満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかといえ

ば不満

不満

0%

0%

82%

6%

12%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い



Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 0 16 1 0

Q４　１回ごとの時間の長さと実施回数はいかがでしたか？
時間の長さ

長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い
0 1 16 0 0

実施回数
単発がいい ３回がいい もっと多く

0 4 13

0%
0%

94%

6%

0%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

0%

6%

94%

0%0%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

0%
24%

76%

実施回数について

単発がいい

３回がいい

もっと多く



Q５　ヨガ教室を何で知りましたか？
市政だより

ホームペー
ジ

知人から聞
いた

その他

12 0 0 2

Q６　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・大人でも参加可能なスポーツ教室（バドミントンなど）
・ヨガ教室の回数を増やして欲しい
・体を動かす教室
・短期の講座
・ストレッチ教室
・卓球、バドミントンなど

Q７　一か月に七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて定期的に利用不定期に利用

9 1 4

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・もっとヨガがあればいいと思っています
・定期的に回数を増やしてほしい
・すこしきつかったが楽しくヨガできました。ありがとうございました。
・身体が痛気持ち良いです。ありがとうございます。
・楽しかった。きつい動きがあったが終わったら楽です。
・ヨガも続けて欲しいです。

64%7%

29%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

85.7%

0.0%

0.0%
14.3%

媒体について

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

その他



Q１　本日の講座に満足いただけましたか？
満足

どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満

17 2 0 0

その理由をご記入ください。

・縮んだ体が伸びた感じがしました ・ていねいにゆっくりおしえていただきました。
・伸ばす、縮めるの理由が分かりました ・くわしい内容だった
・膝の不調について理解できた。 ・気持ちよかった（動きは出来なかったが）
・ゆっくり、やさしく教えて頂きました。 ・気持ちよく伸びました
・分からないことをいっぱい教えてもらったこと
・身体を動かせること。かたいことをよく知ることができた
・体がかたいので少しですが伸ばせた感じがしました

Q２　参加費はいかがでしたか？
高い やや高い ちょうどいい やや安い 安い

1 0 16 1 1

Q３　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 2 17 0 0

５. 令和４年度「ストレッチ教室」アンケート

89%

11%

0%

0%
満足度について

満足

どちらかといえ

ば満足

どちらかといえ

ば不満

不満

6%
0%

84%

5% 5%

参加費について

高い

やや高い

ちょうどいい

やや安い

安い

0%

11%

89%

0% 0%
人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q４　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 2 17 0 0

Q５　ストレッチ教室を何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・HP

知人から聞
いた

その他

18 0 1 0

Q６　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・バドミントンや卓球、ビーチバレー教室
・歩く系 ・ヨガ教室（初心者向け）
・体を動かす講座
・ストレッチ

Q７　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて定期的に利用不定期に利用

5 6 7

Q８　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

28%

33%

39%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

0%

12%

88%

0% 0%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

95%

0%5%0%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・HP   

知人から聞いた

その他



・先生が優しくて良かった
・「継続は力なり」で頑張ります
・ありがとうございます。
・ヨガ教室楽しみにしています
・今回のような教室がいろいろあると良いと思います
・もっともっとたくさん参加できる教室があれば良いなと思います
・このお部屋の雰囲気がすきなので週一で通えるような体育館主催の教室をお願いします
・イベントを夜にしてもらいたい
・毎月あればいいと思います
・体が軽くなりました
・本日はありがとうございました。
・少し寒かったです。もう少し暖かいといいと思います



Q１　本日の教室はいかがでしたか
楽しい

どちらかとい
えば楽しい

どちらかといえば
楽しくない 楽しくない

18 0 0 0

その理由をご記入ください。

・初めてのボッチャ親子で楽しめた。　　　　　　・やってみないとわからないのでいい経験だった。
・いろんな人とふれ合いながらできて楽しかった。　　　・いろいろなコツを教えてもらえた。
・小さい子から大人まで誰でも楽しめるスポーツ。　・大人も子どもも関係なく参加できるところがいい。
・楽しいし奥が深く面白かった。　　　　・頭脳戦、ねらったところに当たらなくて面白い。
・みんなで楽しめ、勝敗があるから熱くなれた。　　・ボーリングとちがって新鮮だった。

Q２　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 2 16 0 0

６. 令和４年度「ボッチャ体験教室」アンケート　

100%

満足度について
楽しい

どちらかといえ

ば楽しい

どちらかといえ

ば楽しくない

楽しくない

11%

89%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q３　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 1 15 2 0

Q４　ボッチャ体験教室を何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・HP

知人から聞
いた

その他

2 0 13 3

Q５　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・親子やみんなで体を動かして楽しめるイベント：５人
・車いすバスケットボール：3人

Q６　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて定期的に利用 不定期に利用

12 2 4

Q７　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・とっても楽しかった。ありがとうございました。　　・暑くても楽しかった。
・楽しいイベントありがとうございました。夏休みの調べ学習にしたいと思います。
・コロナ対応で大変な中、開催ありがとうございました。
・説明や取りまとめ方が分かりやすく楽しめる設定で家族みんなで楽しく参加できた。

・来年もボッチャをやってほしい。　　　　　・またやりたい。

・ブラインドサッカー、キンボール、モルック、ミニバスケットボール、ダンス、バドミントン、一輪車：各1人

67%11%

22%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

6%

83%

11%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

11%

72%

17%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・HP   

知人から聞いた

その他



Q１　本日の教室はいかがでしたか
楽しい

どちらかとい
えば楽しい

どちらかといえば
楽しくない 楽しくない

14 0 0 0

その理由をご記入ください。

・初めての競技だったが年齢に関係なく楽しめた。　　・大人も子どもも本気で楽しめた。
・孫とパパママとおばあちゃん3代で楽しめた。　　　　・みんな楽しく頑張って参加した。
・やってみたら燃えた。誰でもできますね。　　　　　　・笑顔いっぱいで過ごせた。
・スポーツ自体が楽しく、周りの方がみなさん優しかった。　　　　・打ち合うのが楽しかった。
・すわる場所によってプレーが変わるのがおもしろかった。　　

Q２　参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない

0 1 13 0 0

７. 令和４年度「卓球バレー体験教室」アンケート　

100%

満足度について
楽しい

どちらかといえ

ば楽しい

どちらかといえ

ば楽しくない

楽しくない

7%

93%

人数について

多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない



Q３　時間の長さはいかがでしたか？
長い やや長い ちょうどいい やや短い 短い

0 1 13 0 0

Q４　ボッチャ体験教室を何で知りましたか？
市政だより ﾎﾟｽﾀｰ・HP

知人から聞
いた

その他

1 0 13 0

Q５　今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。
・ほかのパラスポーツ・ボッチャ・車いすバスケットボール：３人
・ストレッチ・ヨガ。日頃できる体操：２人

Q６　七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて定期的に利用 不定期に利用

11 0 3

Q７　そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。
・楽しい時間をありがとうございました。素敵な思い出になりました。　　
・楽しいだけでなく学び多き時間となりました。
・やってみてよかったです。
・係の方がみな親切でした。

・このようなイベントが皆にもっと知られるといいなと思いました。　　　　　

・サッカー、バドミントン、室内テニス、いろいろなスポーツ：各1人

79%

0%
21%

利用頻度について

今回が初めて

定期的に利用

不定期に利用

7%

93%

時間の長さについて

長い

やや長い

ちょうどいい

やや短い

短い

7%

93%

媒体について

市政だより

ﾎﾟｽﾀｰ・HP   

知人から聞いた

その他



Q1 本日の講座に満足いただけましたか？
満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 無回答

20 3 0 0 0

Q2 参加者の人数はいかがでしたか？
多い やや多い ちょうどいい やや少ない 少ない 無回答

2 2 16 2 0 0

8. 令和４年度「親子で遊ぼう教室」アンケート

満足度

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

無回答

参加人数
多い

やや多い

ちょうどいい

やや少ない

少ない

無回答



Q3 時間の⾧さはいかがでしたか？
⾧い やや⾧い ちょうどいい やや短い 短い 無回答

1 4 16 1 1 0

Q４ 「親子で遊ぼう教室」は何で知りましたか？
市政だより ホームページ 知人から聞いた ポスター・チラシ その他

11 3 2 7

指導時間の⾧さ
⾧い

やや⾧い

ちょうどいい

やや短い

短い

無回答

何で知りましたか

市政だより

ホームページ

知人から聞いた

ポスター・チラシ

その他



Q５ 今後、受講してみたい講座やイベントがありましたらご記入ください。

Q６七北田公園体育館をどのくらい利用していますか？
今回が初めて 定期的に利用している 不定期だが利用したことがある 無回答

20 0 3 0

Q7 今回の企画を家族や知人にどの程度お勧めしたいですか?

ぜひ勧めたい 機会があれば勧めたい 無回答

7 7 0

・ボール遊び、体操、なわとび、跳び箱、鉄棒

・トランポリン・今回のような親子イベント

・ドッチボール大会(小学生低学年・中学年・高学年)・バドミントン、トランポリン、サッカー

・親子でできる体操、器械体操

家族や知人にどの程度お勧めしたいか

ぜひ勧めたい

機会があれば勧めたい

無回答

利用頻度
今回が初めて

定期的に利用してい

る

不定期だが利用した

ことがある

無回答



Q8 そのほかご意見・ご要望等がございましたらご記入ください。

・親子でとても楽しみました。
・今回いろいろな遊びを教えていただきお家でもやってみたいと思います。父親にも教えます。

・カーリングに興味あり。

・案内に終了時間を書いてほしかった。

・いい時間をありがとうございました。全部楽しかった。また参加したいです。

・楽しかったです。また参加したいと思います。

・リズム良く子どもが楽しめる雰囲気や工夫がたくさんで楽しかったです。


